



MISKOLCI
EGYETEM

REKTOR - KANCELLÁR

Valamennyi oktató részére

Tárgy: tájékoztatás

Helyben

Tisztelt Kollégánk!

Magyarország Kormánya a mai napon veszélyhelyzetet hirdetett ki, egyúttal megkezdte a rendkívüli jogrenddel összefüggő jogalkotási folyamatot. Ez érinti a magyar felsőoktatást és a Miskolci Egyetemet is. A veszélyhelyzetre tekintettel a Miskolci Egyetem vezetése a következő döntéseket hozta meg:

1. 2020. március hó 12. – 13. napjára (csütörtök és péntek) rektori szünetet rendelünk el, ami azt jelenti, hogy tanórák megtartására nem kerül sor, a szakmai gyakorlatot nem kell teljesíteni.
2. 2020. március hó 14. (szombat) - 2020. március hó 22.(vasárnap) között Tavasz Szünetet rendelünk el, ami azt jelenti, hogy a tanórák megtartására szintén nem kerül sor, a szakmai gyakorlatot pedig szintén nem kell teljesíteni.
3. 2020. március hó 23. napjától, azaz hétfőtől, visszavonásig elrendeljük az oktatás távoktatás formájában történő folytatását. Ez azt jelenti, hogy a rektori szünethez és a Tavasz Szünethez hasonló módon tanórák megtartására és szakmai gyakorlat teljesítésére nem kerül sor. Kérjük, hogy ezen időszak alatt a hallgatók távoktatására szíveskedjenek felkészülni és azt ilyen módon folytatni mindaddig, míg további intézkedések megtételére nem kerül sor. Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy valamennyi intézkedésünk a koronavírus megelőzését szolgálja, és minden törekvésünk arra irányul, hogy a tantárgyi követelmények teljesítési lehetőségét az érintett karok/BBZI biztosítsák a hallgatók részére. Olyan helyzetet kell tehát közösen teremtenünk, hogy hallgatóink semmiféle hátrányt ne szenvedjenek tanulmányaik folytatása során.
4. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a mellékelt levelek szerint intézkedtünk a hallgatók felé a rájuk vonatkozó vezetői döntésekről.

A fenti intézkedések tehát nem érintik az Önök munkavégzési kötelezettségét, kivéve a tanórák megtartását. Legyen tehát világos, hogy a Miskolci Egyetem nem zár be, munkánk folytatódik az általános munkarend szerint. Kérjük, hogy erre tekintettel csak az Egyetem vezetésétől érkező információkat fogadják el hiteles, hivatalos tájékoztatásnak.

Miskolc, 2020. március 11.

Üdvözlettel:



Prof. Dr. Torma András

Prof. Dr. Deák Csaba

